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COMISIÓN DE ÉTICA DESESTIMÓ DENUNCIA CONTRA 

CONGRESISTA ESTHER SAAVEDRA 

Lima, 05 de noviembre de 2012.- La Comisión de Ética acordó por unanimidad 
archivar y declarar improcedente la denuncia presentada contra la congresista 
Esther Saavedra. En el informe de la secretaría técnica de la Comisión, 
ratificado por los legisladores, se indica que las acusaciones presentadas en 
contra de la congresista no se ajustan a la verdad y han sido desestimadas 
luego de las indagaciones realizadas. 

El informe técnico del expediente Nº 48-2011/2013-CEP-CR aprobado señala 
que se ha comprobado que la congresista Esther Saavedra realizó estudios 
técnicos en el Instituto Internacional de Superación, el mismo que tenía 
reconocimiento del Ministerio de Educación con la Resolución Directoral N°060-
86-INTE. Asimismo,  que los estudios realizados en la Universidad Nacional de 
Trujillo corresponden a su Programa de Especialización de Extensión 
Universitaria, según Resolución Rectoral Nº 0552-2005/UNT. 

En el mismo informe, se indica que el Jurado Nacional de Elecciones (JNE) ha 

dado a conocer a la Comisión que la legisladora no ha consignado información 

falsa en su Declaración Jurada de Vida, por lo cual se concluye que  no existe 

ningún indicio  de violación del Código de Ética Parlamentaria.  

En la sesión, presidida por el congresista Humberto Lay (APGC), también 

estuvieron presentes los parlamentarios Sergio Tejada (GP), Jaime Valencia 

(GP), Mauricio Mulder (PAP), Juan Díaz Dios (GPF) y Wilson Urtecho (SN). 

Quienes aprobaron con su voto el informe técnico presentado por su 

presidente. 

Con la desestimación de esta denuncia en la Comisión de Ética, queda 

demostrado que la congresista Esther Saavedra no ha faltado a la verdad, por 

el contrario se confirma que las denuncias presentadas buscaron solo 

deslegitimizar la férrea y firme lucha contra la corrupción que desarrolla la 

representante nacionalista. 

“Yo siempre creo que la verdad sale a luz. Nada me detendrá, los que quisieron 

hacerme daño mellando mi imagen eran intermediarios de quienes quieren que 

yo me calle la boca y que no continúe trabajando por mi pueblo. Reitero mi 

compromiso para seguir luchando por el desarrollo de San Martín”, expresó la 

legisladora sanmartinense.  
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